
В Пограничном районе завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летней женщины. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в июне 2022 года обвиняемая, находясь во дворе квартиры дома по улице Ленинская в селе Богуславка, зная, что перед ней находится представитель власти – полицейский патрульно-постовой службы полиции отдела МВД РФ по Пограничному району, прибывшая на место для выяснения и документирования обстоятельств происшествия, применила в отношении нее насилие.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1768360>